



## ATTILA TANÁCS

*Produktový dizajnér a strojný inžinier, ktorý chová 10 kusov hovädzieho dobytka a obrába plochu 10 ha.*

### **Identifikačné údaje:**

Meno: Attila Tanács

Lokalita: župa Csongrád-Csanád, Öttömös

Veľkosť farmy: 10 ha

Rok založenia: 2006

Hlavné činnosti: pestovanie zeleniny, chov hovädzieho dobytka

Web / Facebook / Twitter: neuvedené

Attila Tanács je samostatne hospodáriacim roľníkom od roku 2006, ktorý v rámci programu podpory pre mladých poľnohospodárov získal okrem pôdy aj traktor a poľnohospodárske stroje. Jeho hlavnou motiváciou pustiť sa do poľnohospodárstva boli rodinné tradície. Farma sa nachádza v obci Öttömös, tanya 34. Chová 10 kusov hovädzieho dobytka a obhospodaruje plochu 10 ha. Produkovanou zeleninou je špargľa na 1,3 ha, paprika na 0,5 ha, cuketa, tekvica, patizón na celkovej ploche 2 ha a zvyšok plochy sa využíva na produkciu zemiakov. Vedúcim farmy je Attila Tanács, ktorý má vysokoškolské vzdelanie nepoľnohospodárskeho zamerania, vyštudoval vysokú školu ako produktový dizajnér a strojný inžinier. Farma má nadviazanú spoluprácu najmä s odberateľmi z oblasti, ktorí nakupujú zeleninu dopestovanú na farme, s Národnou poľnohospodárskou komorou, a nezúčastňuje sa na žiadnom inom type spolupráce ani profesijných organizácií. Poľnohospodár nie je členom združenia poľnohospodárov.

Hlavnými výhodami vytvorenej kooperácie v oblasti je zabezpečenie trhu pre vypestovanú zeleninu (prostredníctvom nákupcov) a prístup k poľnohospodárskej finančnej podpore, ku ktorej prispieva spolupráca s Národnou poľnohospodárskou komorou. Charakter spolupráce spočíva najmä vo využívaní služieb (predaj) a odovzdávaní informácií, ako aj v individuálnych konzultáciách s vidieckym poľnohospodárom. Farma v súvislosti so svojou činnosťou spolupracuje s ďalšími poľnohospodármi, v rámci tejto spolupráce rozmetávanie organických hnojív a zber úrody realizujú partneri z radov poľnohospodárov. Je to spôsobené najmä tým, že farma v súčasnosti nedisponuje strojovým vybavením potrebným na príslušné pracovné procesy. Farma sa od ostatných fariem odlišuje najmä pestovaním špargle, ktorá je v tejto oblasti jedinečným druhom plodiny. Medzi jeho dlhodobé ciele patrí ďalšie rozširovanie obrábanej plochy, ktoré má byť financované prostredníctvom grantových schém.

Viability of small farms managed by young farmers under new  
"farm-to-fork" strategy (2020-1-CZ01-KA203-078495)

**Fotky:**

